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-Španija- 

MADRID 
Prestonica Španije nalazi se u srcu Pirinejskog poluostrva, između Atlantika na severu, Sredozemnog mora 
na jugu, Portugala na zapadu i Katalonije na istoku. Ekonomsko i kulturno središte države obiluje velelepnim 
građevinama (Kraljevska palata, Edificio España, Metropolis i Telefonica, Palacio de Cristal), širokim 
avenijama (Alcala, Gran Via) i grandioznim trgovima (Plaza Mayor, Puerta del Sol, Cibeles, Neptuno, Colon), 
kao i prelepim parkovima (od kojih je najveći i najpopularniji Retiro), bogatim muzejima (Prado, Reina Sofia, 
Thyssen-Bornemisza). Ovde se nalazi I stadion najtrofejnijeg fudbalskog kluba. Grad se izdvaja i izuzetno 
raznovrsnom gastronomskom ponudom (od prefinjenih restorana do lokalnih tapas barova) i veoma 
sadržajnim noćnim životom. Madrid je jedan od onih gradova u kojima se naglašeno sudaraju tradicionalno i 
moderno. 

Polazak/povratak 31.12.2022.-04.01.2023. 
(5 dana- 4 noćenja)- Redovna linija Air Serbia 

-DIREKTAN LET- 
PROGRAM PUTOVANJA:  
1. dan BEOGRAD – MADRID (Subota 31.12.2022.) 

Sastanak putnika na beogradskom aerodromu „Nikola Tesla” ispred šaltera KonTiki Travela u 07:45 časova. 
Poletanje za Madrid u 10:15 časova (Let kompanijom Air Serbia JU 570). Sletanje u Madrid u 13:30 časova. 
Po izlasku sa aerodroma, odlazak na panoramsko razgledanje grada autobusom: Gran Via (Velika ulica) 
karakteristična po visokim, stepenastim soliterima, Trg Cibeles, Kružni skver sa fontanom iz XVIII veka; 
Kapija Alkala (Trijumfalna kapija) nastala za vreme vladavine Burbona u XVIII veku i posvećena kralju Karlu 
III. Nastavak putovanja ka južnom delu grada, Matadero, Egipatski spomenik na otvorenom Templo de 
Debod, korida (bez posete), Španski trg na kome se nalazi visoki beli spomenik posvećen Migelu de 
Servantesu i junacima iz njegovog romana ”Don Kihot’’. Nakon panorame, transfer do hotela. Individualni 
doček Nove godine. Noćenje. 
 
2. dan MADRID (Nedelja 01.01.2023.) 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti i upoznavanje sa gradom. Uveče predlažemo obilazak 
barova u kojima se služe tapasi (tradicionalno špansko meze:raznovrsni zalogajčići, topli i hladni, sa 
maslinama, sirom, pršutom, šunkom...) i uživanje u opuštenoj atmosferi tapas barova. Noćenje.  
 
3. dan MADRID-TOLEDO (Ponedeljak 02.01.2023.) 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili odlazak na fakultativni izlet za Toledo. Jednočasovna 
vožnja do Toleda, srca Kastilje, regije poznate po žutim poljima pšenice, usamljenim zamkovima, 
vinogradima, plantažama šafrana, vetrenjačama i rodnom kraju Don Kihota. Dolazak u Toledo, staru 
prestonicu Španije i jedan od najlepših gradova ove zemlje. Sagrađen je na brdu u čijem podnožju teče reka 
Taho koja je i najduža reka Iberijskog poluostrva, prolazi i kroz Portugaliju. Panorama sa vidikovca na obali 
reke Taho, panorama palate-tvrđave Alcazar; šetnja starim jezgrom grada karakterističnom po brojnim 
zgradama koje spadaju u najlepši primer mavarske i srednjovekovne arhitekture Španije, ali i gradu 
poznatom po proizvodnji marcipana. Razgledanje Gotske katedrale (Catedral de Toledo), građene tokom tri 
veka, od XIII do XV, razgledanje oltara i riznice u kojoj se nalaze El Grekova platna i apostolati. Povratak u 
Madrid. Noćenje.  (Cena izleta od 70€); 
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4.dan MADRID-SEGOVIJA (Utorak 03.01.2023.)  

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost odlaska na fakultativni izlet do Segovije. 
Vožnja prema podnožju planine Sijera de Guadarama i gradu Segoviji koji je na oko 90km udaljenosti od 
glavnog grada. Nalazi se na listi svetske kulturne baštine i jedan je od najživopisnijih gradova Španije. Kao 
simbole grada možemo izdvojiti: najbolje očuvan rimski akvadukt, velelepni dvorac Alkazar de Segovia, 
nastao u XII veku. Dvorac Alkazar je poznat i po tome što je upravo tu španska kraljica Izabela obećala 
finansijsku pomoć Kolumbu u osvajanju novog kontinenta. Obilazak starog dela grada : Plasa Major, 
obilazak Katedrale, Trg Sv. Martina, plemićka četvrt sa palatama i crkvama. Povratak u Madrid. Noćenje. 
(Cena izleta od 70 €). 
 
5.dan MADRID-BEOGRAD (Sreda 04.01.2023.)  

Doručak. Napuštanje soba. Slobodno vreme do polaska transfera. Sastanak sa vodičem ispred hotela, 
transfer do aerodroma (oko 14.00h). Poletanje za Beograd u 16:50h (Let kompanijom Air Serbia JU 573). 
Sletanje u Beograd u 19:45 časova. Po sletanju u Beograd, kraj programa. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*Deca 0-1.99 god plaćaju kartu po ceni od 60 eur i nemaju sedište u avionu. 

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: 
-Prevoz putnika redovnom linijom kompanije Air Serbia na relaciji Beograd – Madrid – Beograd; 
-Aerodromske takse za let Air Serbia u iznosu od 46,91 evra za odrasle i decu od 2 do 12 godina (aerodrom Nikola 
Tesla u Beogradu, EUR 0.98-RF, EUR 17.13-RS, EUR 0.22-RS, EUR 4.48-LG, EUR 20.20-JD, EUR 0.63-OG, EUR 3.27-QV) 
Sve navedene aerodromske takse podložne su promenama i uplacuju se u poslovnicama agencije u dinarskoj 
protivvrednosti pre polaska na putovanje; 
- Grupni transfer autobusom od aerodroma u Madridu do hotela u odlasku i povratku; 
- Panoramsko razgledanje grada u pratnji lokalnog vodiča, 
- Četiri noćenja u hotelu RAFAEL ATOCHA 4* na bazi noćenja sa doručkom; 
- Usluge lokalnog vodiča na srpskom jeziku i troškove organizovanja putovanja; 
- Standardni prtljag je prtljag čija težina ne prelazi 23 kg i 8 kg ručnog prtljaga; 
- Troškove organizacije putovanja. 
 
U cenu putovanja nije uračunato: 
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, 
- Individualni troškovi putnika i fakultativni izleti 

 

Smeštaj: 
HOTEL RAFAEL ATOCHA ****    https://www.rafaelhoteles.com/en/hotels/madrid-atocha 
Hotel Rafael Atocha 4* je odlično lociran, u centralnom delu grada, na manje od 15ak minuta hoda od parka Retiro I 
muzeja "Prado". Od najvažnijih znamenotosti kao što su: Kraljevska palata, Plaza Major, Puerta de Alcala, hotel je 
udaljen od 3-4km. U blizini hotela nalaze se metro i autobuske stanice koje omogućavaju odličnu povezanost sa 
ostatkom Madrida. Hotelski sadržaj: 2 restorana internacionalne kuhinje, bar i teretana. Renoviran je 2018 godine. 
Smeštaj: Poseduje 245 soba, koje su moderno opremljene. Svaka soba ima: kupatilo, fen, telefon, TV, internet, mini 
bar i sef. Aerodrom Madrid Barajas je na 30 minuta udaljenosti od hotela. 

 

OPŠTE NAPOMENE: 
- Organizator putovanja BIG BLUE GROUP zadržava pravo da usled promene epidemioloških mera koje donose nadležni 
organi države Srbije, kao i država tranzita ili krajnje destinacije izvrši promenu programa putovanja. Državljanima Republike 
Srbije koji putuju u inostranstvo  preporučujemo da se prethodno detaljno informišu da li je i pod kojim uslovima 
nameravano putovanje moguće realizovati. Od momenta objavljivanja programa putovanja do momenta realizacije 
putovanja, moguće su izmene uslova za realizaciju putovanja, ukidanja pojedinih mera ili uvođenja novih.  

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA  
(Plaćanje u dinarima po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate) 

Datum putovanja  31.12.22.-04.01.23. 

Broj dana / noći 5 dana / 4 noći 

HOTEL RAFAEL ATOCHA  4* - Usluga - noćenje sa doručkom 

Cena po osobi u dvokrevetnoj standardnoj sobi 789 € 

Jednokrevetna soba 979 € 

3.odrasla osoba ili dete 2-12 godina u dvokrevetnoj sobi 769 € 



Za ulazak u Španiju državljani Republike Srbije treba da ispunjavaju jedan od sledećih uslova: 1) da poseduju jedan 
od sledećih testova na KOVID-19: • Negativan PCR test ne stariji od 72 sata pre putovanja, • Negativan antigenski 
test ne stariji od 24 sata pre putovanja. 2) da poseduju potvrdu o kompletnoj vakcinaciji. Priznaju se potvrde izdate 
od strane nadležnih institucija zemlje porekla, najmanje 14 a najviše 270 dana nakon primljene druge doze. Ukoliko 
je taj period prošao, da bi potvrda bila validna neophodan je dokaz o primljenoj trećoj dozi. Ovo ne važi za mlađe 
od 18 godina čije potvrde o vakcinaciji ostaju važeće i nakon isteka 270 dana od datuma kompletne vakcinacije; 
Vakcine koje se priznaju su one koje su odobrene od strane Evropske agencije za lekove i Svetske zdravstvene 
ogranizacije (to jest, sve vakcine koje se daju u Srbiji, osim Sputnik V). Priznaje se takođe i vakcinacija nekom od 
vakcina koje nisu priznate ukoliko je primljena treća, buster doza jedne od priznatih vakcina, ili; 3) da poseduju 
potvrdu o preležanoj bolesti, izdatu od strane nadležne zdravstvene ustanove najmanje 11 dana nakon prvog 
pozitivnog testa. Važnost ove potvrde je 180 dana od datuma prvog pozitivnog testa. Deca do 12 godina starosti 
mogu da uđu u Španiju bez potvrda i testova.  
-Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za 
putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu 
ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale 
Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom. Putnike je upoznat sa ovom činjenicom 
i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja. 
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje. 
- Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Kraljevinu Španiju. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi 
su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu njihove države i Kraljevine Španije. 
- Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 3,5 meseca po povratku sa 
putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako 
pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša 
tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje 
koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće. 
- Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da 
putnik nema osiguiranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici. 
- Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni boravak putnika u smeštajnom 
objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska putnika i ulaska ili izlaska putnika iz smeštajnog objekta uslovljen je 
procedurama na graničnim prelazima, stanju na putevima, dozvolama nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim uslovima ili 
višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska aviona i drugog prevoznog sredsta na koje organizator ne može uticati, 
te zbog toga za takve slučajeve Organizator ne snosi odgovornost. Prvi i poslednji dan iz Programa su predviđeni za 
putovanje i ne podrazumevaju boravak u hotelu ili mestu opredeljenja-već samo označava kalendarski dan početka i 
završetka putovanja, tako da Organizator ne snosi odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog jutarnjeg leta, ulaska u 
sobu u kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim časovima i slično. 
- Za avio aranžmane ugovoreno vreme početka putovanja je sastanak putnika na aerodrom, koji je najmanje 2 časa i 30 
minuta ranije u odnosu na prvo objavljeno vreme poletanja od strane avio-kompanije. U slučaju pomeranja navedenog 
vremena poletanja aviona Organizator ne snosi nikakvu odgovornost, već se primenjuju nacionalni i međunarodni propisi iz 
oblasti avio-saobraćaja. Po pravilu odlazak – dolazak, poletanje - sletanje aviona kod letova je u kasnim večernjim ili ranim 
jutarnjim časovima i ako je npr. obezbeđen ugovoreni početni ili završni obrok u vidu tzv. “hladnog obroka” van ili u 
smeštajnom objektu, smatra se da je Ugovor u celosti izvršen. 
-Organizator može da raskine ugovor o organizovanju putovanja i da pre otpočinjanja putovanja isplati putniku ukupno 
uplaćena sredstva za turističko putovanje kada je: broj lica prijavljenih za turističko putovanje manji od minimalnog broja 
predviđenog ugovorom i organizator obavesti putnika o raskidu u roku koji je određen ugovorom, koji ne može biti kraći 
od: 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju duže od šest dana; sedam dana pre 
otpočinjenja turističkog putovanja u slučaju putovanja koa traju između dva i šest dana;48 sati pre otpočinjanja turističkog 
putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od dva dana; 
- Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit. 
- Popusti za decu su navedeni u tabeli i primenjuju se isključivo u pratnji dve odrasle osobe u istoj sobi. 
- Nije moguće unapred rezervisati određeno sedište u avionu. Deca 0-1,99 godine nemaju zasebno mesto u avionu. 
- Vaučeri se dobijaju na aerodromu dva sata pre leta. Po preuzimanju vaučera potrebno je obaviti čekiranje, predaju 
prtljaga i pasošku kontrolu. Zbog eventualnih gužvi na aerodromu za navedeno je  potrebno više vremena pa molimo 
putnike da na aerodrom dolaze na vreme.  
- Vreme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost beogradskog i 
odredišnog aerodroma) koji u jesenjoj i zimskoj sezoni mogu biti otežani. O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten 
po dobijanju informacije od avio prevoznik, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja. Vreme leta za povratak se 
putnicima saopštava od strane lokalnog partnera Organizatora putovanja u Španiji na sledeće načine: lično, putem sms 
poruke ili putem oglasne table, najčešce jedan dan pre povratka. Broj telefona predstavnika Organizatora putovanja će biti 
dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja. 
- Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju odmah se obratiti 
predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Property 
Irregularity Report), nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji. 



- Prilikom transfera do smeštajnih objekata je obavezno nošenje zaštitinih maskih i poštovanja svih epidemioloških mera 
koje donose nadležni organi Kraljevine Španije. Smeštajni objekti koji se nalaze u gradskim zonama, moguće je da autobus 
ne može da ostavi putnike ispred samog smeštajnog objekta, već na najbližem mogućem mestu. Postoji mogućnost 
organizovanja individualnog transfera na zahtev uz doplatu. 
- U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 12:00 h 
ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova putnici ne mogu tražiti umanjenje cene za 
eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu). Ukoliko je aranžmanom predviđen organizovani avio-prevoz, kao prvi 
i poslednji obrok računaju se oni koji budu posluženi u avionu, i smatra se da ti obroci zamenjuju hotelske obroke 
uobičajene za to doba dana. Takođe se ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu korišcene 
zbog fakultativnih izleta. 
- Svi objekti zadržavaju pravo izmene načina pružanja usluga ili ukidanje pojedinih usluga koje pružaju, u cilju sprovođenja 
mera bezbednosti preporučenih od strane Svetske zdravstvene organizacije.  
- Svi opisi objekata iz ponude BigBlue-a su pravljeni u trenutku objavljivanja programa putovanja za zimu/proleće 2022. i 
informativnog su karaktera, te se pojedini načini pružanja usluge ne mogu garantovati i ne mogu biti kasnije predmet 
reklamacije, jer se mere sprovode u cilju zaštite i bezbednosti gostiju i zaposlenih. 
- Specijalni zahtevi (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) agencija će proslediti specijalne zahteve putnika ali nije u 
mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne 
podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje 
pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, 
sportski tereni i slično). Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, restorana i 
hotelskog sadržaja se dobija po dolasku u hotel, na recepciji hotela. 
- Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu 
ležaja. - Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili sofa/fotelja 
na rasklapanje. 
- U hotelima kategorije 4* ili 5* obaveza je pridržavanja hotelskih pravila i propisa koji, između ostalog, nalažu formalan 
način oblačenja za vreme obroka. Obavezan je "dress code" za vreme obroka u restoranima svih hotela (zabrana ulaska u 
kupaćim kostimima, šorcu, kratkim pantalonama, bez obuće). Organizator putovanja ne može biti odgovoran, ukoliko 
putnik prekrši zabranu pušenja u smeštajnim jedinicama i smeštajnom objektu. 
 
- Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran za kašnjenja, 
kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta - čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. Fakultativni izleti 
nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. U slučaju primedbi i žalbi 
odmah se obratiti predstavniku Organizatora putovanja.  
Minimum za realizaciju izleta po cenama iz programa je 15 putnika.  
 
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP. 
 
- BIG BLUE GROUP ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. 
 
POSEBNE NAPOMENE: 
Air Srbija je u saradnji sa nadležnim zdravstvenim institucijama uvela niz mera u cilju unapređenja bezbednosti i 
higijene kako bi osigurala zdravlje i bezbednost putnika i posade tokom putovanja. Više o smernicama za bezbedno 
putovanje molimo Vas posetite: 
https://www.airserbia.com/informacije/letovi/smernice-za-bezbedno-putovanje 
 
NAČIN PLAĆANJA:  
 
- Avans od 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put, 
- gotovinski, 
- kreditnim karticama Intesa banke do 6 mesečnih rata, 
- kreditnim karticama Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata, 
- kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata, 
- čekovima građana do 6 mesečnih rata, 
- ostalim platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina), 
- preko računa, 
-kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa 
bankom), 
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o poslovnoj saradnji sa BIG 
BLUE GROUP). 
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom trzištu i slično promeni cenu 
aranžmana. 

 

https://www.airserbia.com/informacije/letovi/smernice-za-bezbedno-putovanje


U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po 
polisi br. IM-0012287, počev od 01.10.2022. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. 
Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 
444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, 
Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs 
 
BIG BLUE GROUP doo 
Licenca OTP 121/2021 od 13.10.2021 
Katerorija licence A 
 
Program putovanja broj 1 od 10.11.2022. 
Cenovnik broj. 1 od 10.11.2022. 
 

https://www.bigblue.rs/themes/BigBlueV2/office@globos.rs


BIG BLUE GROUP D.O.O.   
11000 Beograd, Kolarčeva 3  
Tel. 011 / 41 41 411; Tel/fax: 41 444 12  
Matični broj: 20179961 
http: www.bigblue.rs  
e-mail: info@bigblue.rs  
Licenca OTP 121/2021 od 13.10.2021. 
Kategorija licence A 

-Španija- 
MADRID 

Prestonica Španije nalazi se u srcu Pirinejskog poluostrva, između Atlantika na severu, Sredozemnog mora 
na jugu, Portugala na zapadu i Katalonije na istoku. Ekonomsko i kulturno središte države obiluje velelepnim 
građevinama (Kraljevska palata, Edificio España, Metropolis i Telefonica, Palacio de Cristal), širokim 
avenijama (Alcala, Gran Via) i grandioznim trgovima (Plaza Mayor, Puerta del Sol, Cibeles, Neptuno, Colon), 
kao i prelepim parkovima (od kojih je najveći i najpopularniji Retiro), bogatim muzejima (Prado, Reina Sofia, 
Thyssen-Bornemisza). Ovde se nalazi I stadion najtrofejnijeg fudbalskog kluba. Grad se izdvaja i izuzetno 
raznovrsnom gastronomskom ponudom (od prefinjenih restorana do lokalnih tapas barova) i veoma 
sadržajnim noćnim životom. Madrid je jedan od onih gradova u kojima se naglašeno sudaraju tradicionalno i 
moderno. 
 

Polazak/povratak 15.02.2023.-18.02.2023. 
(4 dana- 3 noćenja)- Redovna linija Air Serbia 

-DIREKTAN LET- 
PROGRAM PUTOVANJA:  
1. dan BEOGRAD – MADRID (Sreda 15.02.2023.) 

Sastanak putnika na beogradskom aerodromu „Nikola Tesla” ispred šaltera Big Blue u 10:30 časova. 
Poletanje za Madrid u 12:50 časova (Let kompanijom Air Serbia JU 572). Sletanje u Madrid u 16:05 časova. 
Po izlasku sa aerodroma, odlazak na panoramsko razgledanje grada autobusom: Gran Via (Velika ulica) 
karakteristična po visokim, stepenastim soliterima, Trg Cibeles, Kružni skver sa fontanom iz XVIII veka; 
Kapija Alkala (Trijumfalna kapija) nastala za vreme vladavine Burbona u XVIII veku i posvećena kralju Karlu 
III. Nastavak putovanja ka južnom delu grada, Matadero, Egipatski spomenik na otvorenom Templo de 
Debod, korida (bez posete), Španski trg na kome se nalazi visoki beli spomenik posvećen Migelu de 
Servantesu i junacima iz njegovog romana ”Don Kihot’’. Nakon panorame, transfer do hotela. Slobodno 
vreme za individualne aktivnosti. Noćenje. 
2. dan MADRID-TOLEDO (Četvrtak 16.02.2023.) 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili odlazak na fakultativni izlet za Toledo. Jednočasovna 
vožnja do Toleda, srca Kastilje, regije poznate po žutim poljima pšenice, usamljenim zamkovima, 
vinogradima, plantažama šafrana, vetrenjačama i rodnom kraju Don Kihota. Dolazak u Toledo, staru 
prestonicu Španije i jedan od najlepših gradova ove zemlje. Sagrađen je na brdu u čijem podnožju teče reka 
Taho koja je i najduža reka Iberijskog poluostrva, prolazi i kroz Portugaliju. Panorama sa vidikovca na obali 
reke Taho, panorama palate-tvrđave Alcazar; šetnja starim jezgrom grada karakterističnom po brojnim 
zgradama koje spadaju u najlepši primer mavarske i srednjovekovne arhitekture Španije, ali i gradu 
poznatom po proizvodnji marcipana. Razgledanje Gotske katedrale (Catedral de Toledo), građene tokom tri 
veka, od XIII do XV, razgledanje oltara i riznice u kojoj se nalaze El Grekova platna i apostolati, poseta Crkvi 
Sv. Tome gde se nalazi El Grekovo čuveno remek delo. Povratak u Madrid. Noćenje.  (Cena izleta od 70€); 
Uveče predlažemo obilazak barova u kojima se služe tapasi (tradicionalno špansko meze:raznovrsni 
zalogajčići, topli i hladni, sa maslinama, sirom, pršutom, šunkom...) i uživanje u opuštenoj atmosferi tapas 
barova. Noćenje.  
 
 

http://www.bigblue.rs/
mailto:info@bigblue.rs


3.dan MADRID-SEGOVIJA (Petak 17.02.2023.)  

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost odlaska na fakultativni izlet do Segovije. 
Vožnja prema podnožju planine Sijera de Guadarama i gradu Segoviji koji je na oko 90km udaljenosti od 
glavnog grada. Nalazi se na listi svetske kulturne baštine i jedan je od najživopisnijih gradova Španije. Kao 
simbole grada možemo izdvojiti: najbolje očuvan rimski akvadukt, velelepni dvorac Alkazar de Segovia, 
nastao u XII veku. Dvorac Alkazar je poznat i po tome što je upravo tu španska kraljica Izabela obećala 
finansijsku pomoć Kolumbu u osvajanju novog kontinenta. Obilazak starog dela grada : Plasa Major, 
obilazak Katedrale, Trg Sv. Martina, plemićka četvrt sa palatama i crkvama. Povratak u Madrid. Noćenje. 
(Cena izleta od 70 €). 
 
4.dan MADRID-BEOGRAD (Subota 18.02.2023.)  

Doručak. Napuštanje soba. Slobodno vreme do polaska transfera. Sastanak sa vodičem ispred hotela, 
transfer do aerodroma (oko 11.30h). Poletanje za Beograd u 14:15 (Let kompanijom Air Serbia JU 571). 
Sletanje u Beograd u 17:10 časova. Po sletanju u Beograd, kraj programa. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*Deca 0-01.99 god plaćaju kartu po ceni od 60 eur i nemaju sedište u avionu. 
 

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: 
-Prevoz putnika redovnom linijom kompanije Air Serbia na relaciji Beograd – Madrid – Beograd; 
-Aerodromske takse za let Air Serbia u iznosu od 46,91 evra za odrasle i decu od 2 do 12 godina (aerodrom Nikola 
Tesla u Beogradu, EUR 0.98-RF, EUR 17.13-RS, EUR 0.22-RS, EUR 4.48-LG, EUR 20.20-JD, EUR 0.63-OG, EUR 3.27-QV) 
Sve navedene aerodromske takse podložne su promenama i uplacuju se u poslovnicama agencije u dinarskoj 
protivvrednosti pre polaska na putovanje; 
- Grupni transfer autobusom od aerodroma u Madridu do hotela u odlasku i povratku; 
- Panoramsko razgledanje grada u pratnji lokalnog vodiča, 
- Tri noćenja u hotelu RAFAEL ATOCHA 4* na bazi noćenja sa doručkom; 
- Usluge lokalnog vodiča na srpskom jeziku i troškove organizovanja putovanja; 
- Standardni prtljag je prtljag čija težina ne prelazi 23 kg i 8 kg ručnog prtljaga; 
- Troškove organizacije putovanja. 
 
U cenu putovanja nije uračunato: 
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, 
- Individualni troškovi putnika i fakultativni izleti 

 

 
Smeštaj: 
HOTEL RAFAEL ATOCHA ****    https://www.rafaelhoteles.com/en/hotels/madrid-atocha 
Hotel Rafael Atocha 4* je odlično lociran, u centralnom delu grada, na manje od 15ak minuta hoda od parka Retiro I 
muzeja "Prado". Od najvažnijih znamenotosti kao što su: Kraljevska palata, Plaza Major, Puerta de Alcala, hotel je 
udaljen od 3-4km. U blizini hotela nalaze se metro i autobuske stanice koje omogućavaju odličnu povezanost sa 
ostatkom Madrida. Hotelski sadržaj: 2 restorana internacionalne kuhinje, bar i teretana. Renoviran je 2018 godine. 
Smeštaj: Poseduje 245 soba, koje su moderno opremljene. Svaka soba ima: kupatilo, fen, telefon, TV, internet, mini 
bar i sef. Aerodrom Madrid Barajas je na 30 minuta udaljenosti od hotela. 
 

 
 
 
 

 
CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA  

(Plaćanje u dinarima po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate) 

Datum putovanja  15.02.-18.02. 

Broj dana / noći 4 dana / 3 noći 

HOTEL RAFAEL ATOCHA  4* - Usluga - noćenje sa doručkom 

Cena po osobi u dvokrevetnoj standardnoj sobi 599 € 

Jednokrevetna soba 779 € 

3.odrasla osoba ili dete 2-12 godina u dvokrevetnoj sobi 579 € 

https://www.rafaelhoteles.com/en/hotels/madrid-atocha


OPŠTE NAPOMENE: 
- Organizator putovanja BIG BLUE GROUP zadržava pravo da usled promene epidemioloških mera koje donose nadležni 
organi države Srbije, kao i država tranzita ili krajnje destinacije izvrši promenu programa putovanja. Državljanima Republike 
Srbije koji putuju u inostranstvo  preporučujemo da se prethodno detaljno informišu da li je i pod kojim uslovima 
nameravano putovanje moguće realizovati. Od momenta objavljivanja programa putovanja do momenta realizacije 
putovanja, moguće su izmene uslova za realizaciju putovanja, ukidanja pojedinih mera ili uvođenja novih.  
- S obzirom da se uslovi putovanja mogu menjati na dnevnoj bazi za realizaciju putovanja, merodavni su uslovi putovanja 
vazeći na dan početka putovanja. Prilikom uvođenja eventualnih novih epidemioloških mera koje ne utiču na realizaciju 
ugovorenog putovanja, ne može biti osnov za otkaz putovanja od strane putnika.  

Za ulazak u Španiju državljani Republike Srbije treba da ispunjavaju jedan od sledećih uslova: 1) da poseduju jedan 
od sledećih testova na KOVID-19: • Negativan PCR test ne stariji od 72 sata pre putovanja, • Negativan antigenski 
test ne stariji od 24 sata pre putovanja. 2) da poseduju potvrdu o kompletnoj vakcinaciji. Priznaju se potvrde izdate 
od strane nadležnih institucija zemlje porekla, najmanje 14 a najviše 270 dana nakon primljene druge doze. Ukoliko 
je taj period prošao, da bi potvrda bila validna neophodan je dokaz o primljenoj trećoj dozi. Ovo ne važi za mlađe 
od 18 godina čije potvrde o vakcinaciji ostaju važeće i nakon isteka 270 dana od datuma kompletne vakcinacije; 
Vakcine koje se priznaju su one koje su odobrene od strane Evropske agencije za lekove i Svetske zdravstvene 
ogranizacije (to jest, sve vakcine koje se daju u Srbiji, osim Sputnik V). Priznaje se takođe i vakcinacija nekom od 
vakcina koje nisu priznate ukoliko je primljena treća, buster doza jedne od priznatih vakcina, ili; 3) da poseduju 
potvrdu o preležanoj bolesti, izdatu od strane nadležne zdravstvene ustanove najmanje 11 dana nakon prvog 
pozitivnog testa. Važnost ove potvrde je 180 dana od datuma prvog pozitivnog testa. Deca do 12 godina starosti 
mogu da uđu u Španiju bez potvrda i testova.  
-Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za 
putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu 
ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale 
Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom. Putnike je upoznat sa ovom činjenicom 
i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja. 
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje. 
- Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Kraljevinu Španiju. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi 
su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu njihove države i Kraljevine Španije. 
- Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 3,5 meseca po povratku sa 
putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako 
pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša 
tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje 
koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće. 
- Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da 
putnik nema osiguiranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici. 
- Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni boravak putnika u smeštajnom 
objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska putnika i ulaska ili izlaska putnika iz smeštajnog objekta uslovljen je 
procedurama na graničnim prelazima, stanju na putevima, dozvolama nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim uslovima ili 
višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska aviona i drugog prevoznog sredsta na koje organizator ne može uticati, 
te zbog toga za takve slučajeve Organizator ne snosi odgovornost. Prvi i poslednji dan iz Programa su predviđeni za 
putovanje i ne podrazumevaju boravak u hotelu ili mestu opredeljenja-već samo označava kalendarski dan početka i 
završetka putovanja, tako da Organizator ne snosi odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog jutarnjeg leta, ulaska u 
sobu u kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim časovima i slično. 
- Za avio aranžmane ugovoreno vreme početka putovanja je sastanak putnika na aerodrom, koji je najmanje 2 časa i 30 
minuta ranije u odnosu na prvo objavljeno vreme poletanja od strane avio-kompanije. U slučaju pomeranja navedenog 
vremena poletanja aviona Organizator ne snosi nikakvu odgovornost, već se primenjuju nacionalni i međunarodni propisi iz 
oblasti avio-saobraćaja. Po pravilu odlazak – dolazak, poletanje - sletanje aviona kod letova je u kasnim večernjim ili ranim 
jutarnjim časovima i ako je npr. obezbeđen ugovoreni početni ili završni obrok u vidu tzv. “hladnog obroka” van ili u 
smeštajnom objektu, smatra se da je Ugovor u celosti izvršen. 
-Organizator može da raskine ugovor o organizovanju putovanja i da pre otpočinjanja putovanja isplati putniku ukupno 
uplaćena sredstva za turističko putovanje kada je: broj lica prijavljenih za turističko putovanje manji od minimalnog broja 
predviđenog ugovorom i organizator obavesti putnika o raskidu u roku koji je određen ugovorom, koji ne može biti kraći 
od: 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju duže od šest dana; sedam dana pre 
otpočinjenja turističkog putovanja u slučaju putovanja koa traju između dva i šest dana;48 sati pre otpočinjanja turističkog 
putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od dva dana; 
- Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit. 
- Popusti za decu su navedeni u tabeli i primenjuju se isključivo u pratnji dve odrasle osobe u istoj sobi. 
- Nije moguće unapred rezervisati određeno sedište u avionu. Deca 0-1,99 godine nemaju zasebno mesto u avionu. 

 



- Vaučeri se dobijaju na aerodromu dva sata pre leta. Po preuzimanju vaučera potrebno je obaviti čekiranje, predaju 
prtljaga i pasošku kontrolu. Zbog eventualnih gužvi na aerodromu za navedeno je  potrebno više vremena pa molimo 
putnike da na aerodrom dolaze na vreme. 
- Vreme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost beogradskog i 
odredišnog aerodroma) koji u jesenjoj i zimskoj sezoni mogu biti otežani. O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten 
po dobijanju informacije od avio prevoznik, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja. Vreme leta za povratak se 
putnicima saopštava od strane lokalnog partnera Organizatora putovanja u Španiji na sledeće načine: lično, putem sms 
poruke ili putem oglasne table, najčešce jedan dan pre povratka. Broj telefona predstavnika Organizatora putovanja će biti 
dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja. 
- Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju odmah se obratiti 
predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Property 
Irregularity Report), nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji. 
- Prilikom transfera do smeštajnih objekata je obavezno nošenje zaštitinih maskih i poštovanja svih epidemioloških mera 
koje donose nadležni organi Kraljevine Španije. Smeštajni objekti koji se nalaze u gradskim zonama, moguće je da autobus 
ne može da ostavi putnike ispred samog smeštajnog objekta, već na najbližem mogućem mestu. Postoji mogućnost 
organizovanja individualnog transfera na zahtev uz doplatu. 
- U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 12:00 h 
ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova putnici ne mogu tražiti umanjenje cene za 
eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu). Ukoliko je aranžmanom predviđen organizovani avio-prevoz, kao prvi 
i poslednji obrok računaju se oni koji budu posluženi u avionu, i smatra se da ti obroci zamenjuju hotelske obroke 
uobičajene za to doba dana. Takođe se ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu korišcene 
zbog fakultativnih izleta. 
- Svi objekti zadržavaju pravo izmene načina pružanja usluga ili ukidanje pojedinih usluga koje pružaju, u cilju sprovođenja 
mera bezbednosti preporučenih od strane Svetske zdravstvene organizacije.  
- Svi opisi objekata iz ponude BigBlue-a su pravljeni u trenutku objavljivanja programa putovanja za zimu/proleće 2022. i 
informativnog su karaktera, te se pojedini načini pružanja usluge ne mogu garantovati i ne mogu biti kasnije predmet 
reklamacije, jer se mere sprovode u cilju zaštite i bezbednosti gostiju i zaposlenih. 
- Specijalni zahtevi (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) agencija će proslediti specijalne zahteve putnika ali nije u 
mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne 
podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje 
pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, 
sportski tereni i slično). Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, restorana i 
hotelskog sadržaja se dobija po dolasku u hotel, na recepciji hotela. 
- Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu 
ležaja. - Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili sofa/fotelja 
na rasklapanje. 
- U hotelima kategorije 4* ili 5* obaveza je pridržavanja hotelskih pravila i propisa koji, između ostalog, nalažu formalan 
način oblačenja za vreme obroka. Obavezan je "dress code" za vreme obroka u restoranima svih hotela (zabrana ulaska u 
kupaćim kostimima, šorcu, kratkim pantalonama, bez obuće). Organizator putovanja ne može biti odgovoran, ukoliko 
putnik prekrši zabranu pušenja u smeštajnim jedinicama i smeštajnom objektu. 
 
- Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran za kašnjenja, 
kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta - čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. Fakultativni izleti 
nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. U slučaju primedbi i žalbi 
odmah se obratiti predstavniku Organizatora putovanja.  
Minimum za realizaciju izleta po cenama iz programa je 15 putnika.  
 
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP. 
 
- BIG BLUE GROUP ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. 
 
POSEBNE NAPOMENE: 
Air Srbija je u saradnji sa nadležnim zdravstvenim institucijama uvela niz mera u cilju unapređenja bezbednosti i 
higijene kako bi osigurala zdravlje i bezbednost putnika i posade tokom putovanja. Više o smernicama za bezbedno 
putovanje molimo Vas posetite: 
https://www.airserbia.com/informacije/letovi/smernice-za-bezbedno-putovanje 
 
 
 
 
 
 

 

https://www.airserbia.com/informacije/letovi/smernice-za-bezbedno-putovanje


NAČIN PLAĆANJA:  
 
- Avans od 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put, 
- gotovinski, 
- kreditnim karticama Intesa banke do 6 mesečnih rata, 
- kreditnim karticama Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata, 
- kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata, 
- čekovima građana do 6 mesečnih rata, 
- ostalim platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina), 
- preko računa, 
-kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa 
bankom), 
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o poslovnoj saradnji sa BIG 
BLUE GROUP). 
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom trzištu i slično promeni cenu 
aranžmana. 

 
U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po 
polisi br. IM-0012287, počev od 01.10.2022. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. 
Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 
444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, 
Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs 
 
BIG BLUE GROUP doo 
Licenca OTP 121/2021 od 13.10.2021 
Katerorija licence A 
 
Program putovanja broj 1 od 18.10.2022. 
Cenovnik broj. 1 od 18.10.2022. 
 

https://www.bigblue.rs/themes/BigBlueV2/office@globos.rs


BIG BLUE GROUP D.O.O.   
11000 Beograd, Kolarčeva 3  
Tel. 011 / 41 41 411; Tel/fax: 41 444 12  
Matični broj: 20179961 
http: www.bigblue.rs  
e-mail: info@bigblue.rs  
Licenca OTP 121/2021 od 13.10.2021. 
Kategorija licence A 

-Španija- 

MADRID 
Prestonica Španije nalazi se u srcu Pirinejskog poluostrva, između Atlantika na severu, Sredozemnog mora 
na jugu, Portugala na zapadu i Katalonije na istoku. Ekonomsko i kulturno središte države obiluje velelepnim 
građevinama (Kraljevska palata, Edificio España, Metropolis i Telefonica, Palacio de Cristal), širokim 
avenijama (Alcala, Gran Via) i grandioznim trgovima (Plaza Mayor, Puerta del Sol, Cibeles, Neptuno, Colon), 
kao i prelepim parkovima (od kojih je najveći i najpopularniji Retiro), bogatim muzejima (Prado, Reina Sofia, 
Thyssen-Bornemisza). Ovde se nalazi I stadion najtrofejnijeg fudbalskog kluba. Grad se izdvaja i izuzetno 
raznovrsnom gastronomskom ponudom (od prefinjenih restorana do lokalnih tapas barova) i veoma 
sadržajnim noćnim životom. Madrid je jedan od onih gradova u kojima se naglašeno sudaraju tradicionalno i 
moderno. 

Polazak/povratak 11.03.2023.-15.03.2023. 
(5 dana- 4 noćenja)- Redovna linija Air Serbia 

-DIREKTAN LET- 
PROGRAM PUTOVANJA:  
1. dan BEOGRAD – MADRID (Subota 11.03.2023.) 

Sastanak putnika na beogradskom aerodromu „Nikola Tesla” ispred šaltera KonTiki Travela u 07:45 časova. 
Poletanje za Madrid u 10:15 časova (Let kompanijom Air Serbia JU 570). Sletanje u Madrid u 13:30 časova. 
Po izlasku sa aerodroma, odlazak na panoramsko razgledanje grada autobusom: Gran Via (Velika ulica) 
karakteristična po visokim, stepenastim soliterima, Trg Cibeles, Kružni skver sa fontanom iz XVIII veka; 
Kapija Alkala (Trijumfalna kapija) nastala za vreme vladavine Burbona u XVIII veku i posvećena kralju Karlu 
III. Nastavak putovanja ka južnom delu grada, Matadero, Egipatski spomenik na otvorenom Templo de 
Debod, korida (bez posete), Španski trg na kome se nalazi visoki beli spomenik posvećen Migelu de 
Servantesu i junacima iz njegovog romana ”Don Kihot’’. Nakon panorame, transfer do hotela. Slobodno 
vreme za individualne aktivnosti. Noćenje. 
 
2. dan MADRID (Nedelja 12.03.2023.) 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti i upoznavanje sa gradom. Uveče predlažemo obilazak 
barova u kojima se služe tapasi (tradicionalno špansko meze:raznovrsni zalogajčići, topli i hladni, sa 
maslinama, sirom, pršutom, šunkom...) i uživanje u opuštenoj atmosferi tapas barova. Noćenje.  
 
3. dan MADRID-TOLEDO (Ponedeljak 13.03.2023.) 

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili odlazak na fakultativni izlet za Toledo. Jednočasovna 
vožnja do Toleda, srca Kastilje, regije poznate po žutim poljima pšenice, usamljenim zamkovima, 
vinogradima, plantažama šafrana, vetrenjačama i rodnom kraju Don Kihota. Dolazak u Toledo, staru 
prestonicu Španije i jedan od najlepših gradova ove zemlje. Sagrađen je na brdu u čijem podnožju teče reka 
Taho koja je i najduža reka Iberijskog poluostrva, prolazi i kroz Portugaliju. Panorama sa vidikovca na obali 
reke Taho, panorama palate-tvrđave Alcazar; šetnja starim jezgrom grada karakterističnom po brojnim 
zgradama koje spadaju u najlepši primer mavarske i srednjovekovne arhitekture Španije, ali i gradu 
poznatom po proizvodnji marcipana. Razgledanje Gotske katedrale (Catedral de Toledo), građene tokom tri 
veka, od XIII do XV, razgledanje oltara i riznice u kojoj se nalaze El Grekova platna i apostolati, poseta Crkvi 
Sv. Tome gde se nalazi El Grekovo čuveno remek delo. Povratak u Madrid. Noćenje.  (Cena izleta od 70€); 

http://www.bigblue.rs/
mailto:info@bigblue.rs


4.dan MADRID-SEGOVIJA (Utorak 14.03.2023.)  

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost odlaska na fakultativni izlet do Segovije. 
Vožnja prema podnožju planine Sijera de Guadarama i gradu Segoviji koji je na oko 90km udaljenosti od 
glavnog grada. Nalazi se na listi svetske kulturne baštine i jedan je od najživopisnijih gradova Španije. Kao 
simbole grada možemo izdvojiti: najbolje očuvan rimski akvadukt, velelepni dvorac Alkazar de Segovia, 
nastao u XII veku. Dvorac Alkazar je poznat i po tome što je upravo tu španska kraljica Izabela obećala 
finansijsku pomoć Kolumbu u osvajanju novog kontinenta. Obilazak starog dela grada : Plasa Major, 
obilazak Katedrale, Trg Sv. Martina, plemićka četvrt sa palatama i crkvama. Povratak u Madrid. Noćenje. 
(Cena izleta od 70 €). 
 
5.dan MADRID-BEOGRAD (Sreda 15.03.2023.)  

Doručak. Napuštanje soba. Slobodno vreme do polaska transfera. Sastanak sa vodičem ispred hotela, 
transfer do aerodroma (oko 14.00h). Poletanje za Beograd u 16:50h (Let kompanijom Air Serbia JU 573). 
Sletanje u Beograd u 19:45 časova. Po sletanju u Beograd, kraj programa. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
*Deca 0-1.99 god plaćaju kartu po ceni od 60 eur i nemaju sedište u avionu. 

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: 
-Prevoz putnika redovnom linijom kompanije Air Serbia na relaciji Beograd – Madrid – Beograd; 
-Aerodromske takse za let Air Serbia u iznosu od 46,91 evra za odrasle i decu od 2 do 12 godina (aerodrom Nikola 
Tesla u Beogradu, EUR 0.98-RF, EUR 17.13-RS, EUR 0.22-RS, EUR 4.48-LG, EUR 20.20-JD, EUR 0.63-OG, EUR 3.27-QV) 
Sve navedene aerodromske takse podložne su promenama i uplacuju se u poslovnicama agencije u dinarskoj 
protivvrednosti pre polaska na putovanje; 
- Grupni transfer autobusom od aerodroma u Madridu do hotela u odlasku i povratku; 
- Panoramsko razgledanje grada u pratnji lokalnog vodiča, 
- Četiri noćenja u hotelu RAFAEL ATOCHA 4* na bazi noćenja sa doručkom; 
- Usluge lokalnog vodiča na srpskom jeziku i troškove organizovanja putovanja; 
- Standardni prtljag je prtljag čija težina ne prelazi 23 kg i 8 kg ručnog prtljaga; 
- Troškove organizacije putovanja. 
 
U cenu putovanja nije uračunato: 
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, 
- Individualni troškovi putnika i fakultativni izleti 

 

Smeštaj: 
HOTEL RAFAEL ATOCHA ****    https://www.rafaelhoteles.com/en/hotels/madrid-atocha 
Hotel Rafael Atocha 4* je odlično lociran, u centralnom delu grada, na manje od 15ak minuta hoda od parka Retiro I 
muzeja "Prado". Od najvažnijih znamenotosti kao što su: Kraljevska palata, Plaza Major, Puerta de Alcala, hotel je 
udaljen od 3-4km. U blizini hotela nalaze se metro i autobuske stanice koje omogućavaju odličnu povezanost sa 
ostatkom Madrida. Hotelski sadržaj: 2 restorana internacionalne kuhinje, bar i teretana. Renoviran je 2018 godine. 
Smeštaj: Poseduje 245 soba, koje su moderno opremljene. Svaka soba ima: kupatilo, fen, telefon, TV, internet, mini 
bar i sef. Aerodrom Madrid Barajas je na 30 minuta udaljenosti od hotela. 

 

OPŠTE NAPOMENE: 
- Organizator putovanja BIG BLUE GROUP zadržava pravo da usled promene epidemioloških mera koje donose nadležni 
organi države Srbije, kao i država tranzita ili krajnje destinacije izvrši promenu programa putovanja. Državljanima Republike 
Srbije koji putuju u inostranstvo  preporučujemo da se prethodno detaljno informišu da li je i pod kojim uslovima 
nameravano putovanje moguće realizovati. Od momenta objavljivanja programa putovanja do momenta realizacije 
putovanja, moguće su izmene uslova za realizaciju putovanja, ukidanja pojedinih mera ili uvođenja novih.  

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA  
(Plaćanje u dinarima po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate) 

Datum putovanja  11.-15.03.2023. 

Broj dana / noći 5 dana / 4 noći 

HOTEL RAFAEL ATOCHA  4* - Usluga - noćenje sa doručkom 

Cena po osobi u dvokrevetnoj standardnoj sobi 659 € 

Jednokrevetna soba 869 € 

3.odrasla osoba ili dete 2-12 godina u dvokrevetnoj sobi 639 € 



Za ulazak u Španiju državljani Republike Srbije treba da ispunjavaju jedan od sledećih uslova: 1) da poseduju jedan 
od sledećih testova na KOVID-19: • Negativan PCR test ne stariji od 72 sata pre putovanja, • Negativan antigenski 
test ne stariji od 24 sata pre putovanja. 2) da poseduju potvrdu o kompletnoj vakcinaciji. Priznaju se potvrde izdate 
od strane nadležnih institucija zemlje porekla, najmanje 14 a najviše 270 dana nakon primljene druge doze. Ukoliko 
je taj period prošao, da bi potvrda bila validna neophodan je dokaz o primljenoj trećoj dozi. Ovo ne važi za mlađe 
od 18 godina čije potvrde o vakcinaciji ostaju važeće i nakon isteka 270 dana od datuma kompletne vakcinacije; 
Vakcine koje se priznaju su one koje su odobrene od strane Evropske agencije za lekove i Svetske zdravstvene 
ogranizacije (to jest, sve vakcine koje se daju u Srbiji, osim Sputnik V). Priznaje se takođe i vakcinacija nekom od 
vakcina koje nisu priznate ukoliko je primljena treća, buster doza jedne od priznatih vakcina, ili; 3) da poseduju 
potvrdu o preležanoj bolesti, izdatu od strane nadležne zdravstvene ustanove najmanje 11 dana nakon prvog 
pozitivnog testa. Važnost ove potvrde je 180 dana od datuma prvog pozitivnog testa. Deca do 12 godina starosti 
mogu da uđu u Španiju bez potvrda i testova.  
-Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za 
putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu 
ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale 
Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom. Putnike je upoznat sa ovom činjenicom 
i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja. 
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje. 
- Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Kraljevinu Španiju. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi 
su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu njihove države i Kraljevine Španije. 
- Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 3,5 meseca po povratku sa 
putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako 
pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša 
tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje 
koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće. 
- Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da 
putnik nema osiguiranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici. 
- Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni boravak putnika u smeštajnom 
objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska putnika i ulaska ili izlaska putnika iz smeštajnog objekta uslovljen je 
procedurama na graničnim prelazima, stanju na putevima, dozvolama nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim uslovima ili 
višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska aviona i drugog prevoznog sredsta na koje organizator ne može uticati, 
te zbog toga za takve slučajeve Organizator ne snosi odgovornost. Prvi i poslednji dan iz Programa su predviđeni za 
putovanje i ne podrazumevaju boravak u hotelu ili mestu opredeljenja-već samo označava kalendarski dan početka i 
završetka putovanja, tako da Organizator ne snosi odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog jutarnjeg leta, ulaska u 
sobu u kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim časovima i slično. 
- Za avio aranžmane ugovoreno vreme početka putovanja je sastanak putnika na aerodrom, koji je najmanje 2 časa i 30 
minuta ranije u odnosu na prvo objavljeno vreme poletanja od strane avio-kompanije. U slučaju pomeranja navedenog 
vremena poletanja aviona Organizator ne snosi nikakvu odgovornost, već se primenjuju nacionalni i međunarodni propisi iz 
oblasti avio-saobraćaja. Po pravilu odlazak – dolazak, poletanje - sletanje aviona kod letova je u kasnim večernjim ili ranim 
jutarnjim časovima i ako je npr. obezbeđen ugovoreni početni ili završni obrok u vidu tzv. “hladnog obroka” van ili u 
smeštajnom objektu, smatra se da je Ugovor u celosti izvršen. 
-Organizator može da raskine ugovor o organizovanju putovanja i da pre otpočinjanja putovanja isplati putniku ukupno 
uplaćena sredstva za turističko putovanje kada je: broj lica prijavljenih za turističko putovanje manji od minimalnog broja 
predviđenog ugovorom i organizator obavesti putnika o raskidu u roku koji je određen ugovorom, koji ne može biti kraći 
od: 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju duže od šest dana; sedam dana pre 
otpočinjenja turističkog putovanja u slučaju putovanja koa traju između dva i šest dana;48 sati pre otpočinjanja turističkog 
putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od dva dana; 
- Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit. 
- Popusti za decu su navedeni u tabeli i primenjuju se isključivo u pratnji dve odrasle osobe u istoj sobi. 
- Nije moguće unapred rezervisati određeno sedište u avionu. Deca 0-1,99 godine nemaju zasebno mesto u avionu. 
- Vaučeri se dobijaju na aerodromu dva sata pre leta. Po preuzimanju vaučera potrebno je obaviti čekiranje, predaju 
prtljaga i pasošku kontrolu. Zbog eventualnih gužvi na aerodromu za navedeno je  potrebno više vremena pa molimo 
putnike da na aerodrom dolaze na vreme.  
- Vreme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost beogradskog i 
odredišnog aerodroma) koji u jesenjoj i zimskoj sezoni mogu biti otežani. O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten 
po dobijanju informacije od avio prevoznik, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja. Vreme leta za povratak se 
putnicima saopštava od strane lokalnog partnera Organizatora putovanja u Španiji na sledeće načine: lično, putem sms 
poruke ili putem oglasne table, najčešce jedan dan pre povratka. Broj telefona predstavnika Organizatora putovanja će biti 
dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja. 
- Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju odmah se obratiti 
predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Property 
Irregularity Report), nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji. 



- Prilikom transfera do smeštajnih objekata je obavezno nošenje zaštitinih maskih i poštovanja svih epidemioloških mera 
koje donose nadležni organi Kraljevine Španije. Smeštajni objekti koji se nalaze u gradskim zonama, moguće je da autobus 
ne može da ostavi putnike ispred samog smeštajnog objekta, već na najbližem mogućem mestu. Postoji mogućnost 
organizovanja individualnog transfera na zahtev uz doplatu. 
- U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 12:00 h 
ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova putnici ne mogu tražiti umanjenje cene za 
eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu). Ukoliko je aranžmanom predviđen organizovani avio-prevoz, kao prvi 
i poslednji obrok računaju se oni koji budu posluženi u avionu, i smatra se da ti obroci zamenjuju hotelske obroke 
uobičajene za to doba dana. Takođe se ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu korišcene 
zbog fakultativnih izleta. 
- Svi objekti zadržavaju pravo izmene načina pružanja usluga ili ukidanje pojedinih usluga koje pružaju, u cilju sprovođenja 
mera bezbednosti preporučenih od strane Svetske zdravstvene organizacije.  
- Svi opisi objekata iz ponude BigBlue-a su pravljeni u trenutku objavljivanja programa putovanja za zimu/proleće 2022. i 
informativnog su karaktera, te se pojedini načini pružanja usluge ne mogu garantovati i ne mogu biti kasnije predmet 
reklamacije, jer se mere sprovode u cilju zaštite i bezbednosti gostiju i zaposlenih. 
- Specijalni zahtevi (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) agencija će proslediti specijalne zahteve putnika ali nije u 
mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne 
podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje 
pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, 
sportski tereni i slično). Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, restorana i 
hotelskog sadržaja se dobija po dolasku u hotel, na recepciji hotela. 
- Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu 
ležaja. - Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili sofa/fotelja 
na rasklapanje. 
- U hotelima kategorije 4* ili 5* obaveza je pridržavanja hotelskih pravila i propisa koji, između ostalog, nalažu formalan 
način oblačenja za vreme obroka. Obavezan je "dress code" za vreme obroka u restoranima svih hotela (zabrana ulaska u 
kupaćim kostimima, šorcu, kratkim pantalonama, bez obuće). Organizator putovanja ne može biti odgovoran, ukoliko 
putnik prekrši zabranu pušenja u smeštajnim jedinicama i smeštajnom objektu. 
 
- Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran za kašnjenja, 
kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta - čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. Fakultativni izleti 
nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. U slučaju primedbi i žalbi 
odmah se obratiti predstavniku Organizatora putovanja.  
Minimum za realizaciju izleta po cenama iz programa je 15 putnika.  
 
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP. 
 
- BIG BLUE GROUP ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. 
 
POSEBNE NAPOMENE: 
Air Srbija je u saradnji sa nadležnim zdravstvenim institucijama uvela niz mera u cilju unapređenja bezbednosti i 
higijene kako bi osigurala zdravlje i bezbednost putnika i posade tokom putovanja. Više o smernicama za bezbedno 
putovanje molimo Vas posetite: 
https://www.airserbia.com/informacije/letovi/smernice-za-bezbedno-putovanje 
 
NAČIN PLAĆANJA:  
 
- Avans od 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put, 
- gotovinski, 
- kreditnim karticama Intesa banke do 6 mesečnih rata, 
- kreditnim karticama Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata, 
- kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata, 
- čekovima građana do 6 mesečnih rata, 
- ostalim platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina), 
- preko računa, 
-kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa 
bankom), 
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o poslovnoj saradnji sa BIG 
BLUE GROUP). 
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom trzištu i slično promeni cenu 
aranžmana. 

 

https://www.airserbia.com/informacije/letovi/smernice-za-bezbedno-putovanje


U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po 
polisi br. IM-0012287, počev od 01.10.2022. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. 
Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 
444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, 
Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs 
 
BIG BLUE GROUP doo 
Licenca OTP 121/2021 od 13.10.2021 
Katerorija licence A 
 
Program putovanja broj 1 od 21.10.2022. 
Cenovnik broj. 1 od 21.10.2022. 
 

https://www.bigblue.rs/themes/BigBlueV2/office@globos.rs

